



ALAPÍTÓI HATÁROZAT

Alulírott dr. Faragó István, mint a Dr. Faragó Ügyvédi Iroda tagja (alapítója) az alábbi

1/2022. (08.18.) számú alapítói határozatot hozom:

Az Alapító a mai napon elhatározza a Dr. Faragó Ügyvédi Iroda jogutód nélküli megszűnését 2022. augusztus 31-i hatállyal.

Az Alapító rögzíti, hogy tevékenységét az iroda törlését követően egyéni ügyvédként folytatja.

Az iroda jogutód nélküli megszűnése esetén a tartozások kiegyenlítése után fennmaradó vagyon az alapítót illeti meg. Az Alapító tudomásul veszi, hogy a jogutód nélkül megszűnt ügyvédi iroda tartozásaiért az ügyvédi iroda vagyonából rá eső rész erejéig felel.

Az Alapító kijelenti, hogy a folyamatban lévő ügyek, megbízások átadásáról az iroda gondoskodott.

Az ügyvédi irodának nem áll az alkalmazásában álló alkalmazott ügyvéd, ügyvédjelölt, alkalmazott európai közösségi jogász, illetve az ügyvédi iroda alkalmazásában álló 1 fő munkaviszonyának megszüntetéséről gondoskodott.

Az Alapító kijelenti, hogy az iroda gondoskodott iratanyagának ügyvédnél olyan módon való elhelyezéséről, amely biztosítja az ügyvédi titok megőrzését és az iratok utólagos visszakereshetőségét.

Az Alapító kijelenti, hogy az ügyvédi iroda letéti számláját a megszüntetési eljárás zárómérlegének napjáig megszünteti.

Az Alapító kijelenti, hogy az iroda nem áll csőd- és felszámolási eljárás alatt, illetve ilyen eljárásokat az iroda ellen nem kezdeményeztek, továbbá, hogy az irodának nincs köz-, szállítói és az ügyvédi működésből eredő vagy azzal összefüggő tartozása, illetve a még nem ismert, de később esetleg ismertté váló tartozások viselésére az alapító/ az iroda tagja(i) kötelezettséget vállal(nak).

Az Alapító tudomásul veszi, hogy jogutód nélküli megszűnés esetén a végelszámolási eljárás alatt álló szervezetek könyvvizetési és beszámolóképzési kötelezettségére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, továbbá, hogy az ügyvédi iroda azt követően szüntethető meg, hogy az állami adó- és vámhatóság, az ügyvédi iroda fekvése szerint illetékes önkormányzati adóhatóság, továbbá a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv nyilatkozott arról, hogy az ügyvédi iroda adóbevallási és a nyugdíjbiztosítási adatszolgáltatási kötelezettségeinek eleget tett, adótartozása, végleges határozatban megállapított adófizetési kötelezettsége és más adók módjára behajtandó közteherfizetési kötelezettsége nincs, az irodánál adóhatósági, vámhatósági eljárás nincs folyamatban és ellenőrzést, végrehajtást az állami adóhatóság, illetve a vámhatóság nem kezdeményez.

Bábolna, 2022. augusztus 18.

dr. Faragó István